Q) =sae) BEAnALR L FL

=EAIE HIZ Al I 2024, 2. 25.(2) 14:00
226UFSE] W FALROEE (o=
AEB|A DSRO| AJREILCY

4 '24.2.264(2)%H 2348 20 bz AEA DSR A3

s '24.2.26~6.3094 AL XEA ZIL= 0.38%= AA
(1.5%(s13h) X 25%(24.4t7] R) = 0.38%)

« 0] geldsoz QIsh B et RJFEEGHo] &gt 4 J=FH
DSR A&7} B} ZusteE= 9F, 7HIRA1e] &&-AA 44 7|d

) FEEFT A¥ES DSRY Aws| #FI ‘2EF 2 DSRO
'24.2.264(RA)EE A £38d FEIFRYESES Aoz AFgdrt F A
‘23.12.274 ¥ T2EF 2 DSR AXE Z=YHQH o & Aol

o

2Ed A DSR A=, Hesad hE: o5 o8t 2571 = o]&7]%t
T woAdsor Q3 dEmg AdEFo] AT It 55 HAetksto]

(o]
DSR AFAA] dASFZF] 7MAFE(~Edx 22)E Bists= A Eo|o)

‘24.2.2695H 6.30€71X HE&=H= 2EH 2 FE+= 0.38%°] .
2EY2~ wEle A 5d F 7 =949 59 €42 JHYE JHEEA
FE e wmet @ A FElc24d e A9 2419 HxFe 7195 B|us)A
ARk, e Wsr]e] It e A4 4 AES BYsh] S8 94 Y
3F3H1.5%) L A3HB.0%)S F-of gt}

AL Alde] M T4E& HAsel7] 8l & A7](2.269~6.309) 0 =
A7) Abdel mE 2EgA FE9 25%, 7)ol 50%T A 8-H T,
25@FEH = IWE100%) A&t} olo] uwlzl & Aubr|o] HEEHE
2EY 2 FHE 38Fd 1.5%° 25%= 2-83F 0.38%(x=57 AAAE] oA
e e P,

24 AHEY|(2.26~6.302) 2EH A 32| : 0.38%

A s5EZE A1 o|F 2 IS ARET IHEEREE : 5.64%(22128) (A
HIf o228 JHCiE AMAFE 7SR EE] : 482% (2418 EHE, 23128 22)) (B)
- "(A) - (B)" = 0.82% — ©olet2E| 1.5% H

- 7k5X] 25% HL . 15% x 25% = 0.38%(A4H AW Kt2|ofM =22l

_1_



~Eds 0385 A0 ME & Y] A5E FEY fERES
WEY/EFG/F7E hEHFel weh o A2~A4% FF) AT} g,

25 53T AFE 7PE T A9 309, R 2 TEY
fEstes 7]€ 3.399olA, «¥E=E &S o83t A5 3.15694
(A1,500%H, FA4%), «TFY HESHzx B33 59 24T dIEFE PHS
o] 83l 7t 3.29U(A1,0000, °F A3%), «F7]8 WEGE FUE FYSE
PEAE 7P)S ol 88k A9, 3.259 U (A5000HY, oF A2%) 02 ZAE T

X &7 AlZ2012 The HIELEO0|H, JNEXNTS| o2t SO Met FPANR tisste Bis 7

orr

ZE# 2 DSRS A A3k s @A Ao
Al PE = g, & 7|FEe 3 o] Frfxo] Uz of o]t
24d s FEHE 2384 AEUE 2 288d FHHEASVAE 48]
Sie, 2Ed2 DSR ¢H ¥ 55 Hoprb 25 R EE A 4EY
DSRe| H&H = EE 7HUWE7HA x4 o2 disiuad Bilot

oy
oy
iAo
K3
NORR=?
gl
o
"

Fe9RY 9D L AgARYL 17 & el 27 AR s
%3] 2= DSRO] HE@FA 44 gl £98 + U= o
Agsigon, g olFol: UM FToA e BH Y
FHL-LPAFIst A AR IRFFS BUEYY Ao,

A9 WA g

i)
Py

lo

it
)
)
ot
in) f
%
W

—
gl
e

obgel, AT A 27]Ql v, 2EdA Fole] AR wgdeli

o
Agste], ~Ed 2 DSR Aldd wE AH)RLe] 2Fo] HAstE 5 IE

A3 AAGE A 7olgar gt



SEEEHEEREE
QIS5 (3|3
S| S |lS|w|lw|lw|w|w|b
O | O | O ¥ | olo|o | o
— |~ | v~ | v~ | v~ | M| M~~~
YYD
Al AN AN NN AN NN
clieie|ele|ielelele
B0 | KW [Tl | @) o [ 0| RO [ R | T
<F | @0 | B0 | oF | <J| 30| 3| B | %O
o |ol | |Ro Q)| |S oK
KO | 7 | 7 | R0 | RO | KO | RO | KO | KO
~ | O-
X | X | |o0| ok | mo|of | oo
K| K |[K|IK|K|K|IK|K
ol | 10 |oO|imo0|ol|i0|ol|Ko
®| U0 | ®|U0|® |00 F |00
il
T
TH .
0 oF
A |m o w oy X
= T = R v e
oF R0 [N X |B oMojop 2
oo O |00 B g
moorn g Mlow 3| 2
ur w <
NI
B
0l
T
o+ A
10 o

~

OSPEN

r
B
00
=3
%
3
]
KT
R
H0
Ho
o
I
MQ

0

ChEv=
xl:tq!zl o &



AEYA DSR TN ME HEST @l

[ 24 : HE/28/3F7|d W2} LSSt (F) A2~A4%, (T) A3~AY% T
* AEFIA F2| M| 25% SIHE| 50% g

=)

s AEHA FE| : (k) 0.38%EH), (T)0.75%(Cil4h
- A 5EZE XD 22| : 5.64% (22.12¥) (A)
- X2 32l : 482% (2418 LE 23128 32) (B)
- "(A)- (B)" = 0.82% — oistaE| 1.5% HE
- M| 25% M8 : 1.5% x 25% = 0.38%
S5tet7] 50% M8 : 1.5% x 50% = 0.75%

7= <7|E> <AH7|> <BjHE7|>
[HEag| o) 315AR (A158t, oF Ad%) 30U (A3HBHY, OF A9%)
[Edeattz] 33U 320U (A1HDHY, % A3% AU (n2MTY, % A6%)
[F7|HeaBtE] 3.252% (A05HTH, O A2%) 32 (A1HDH, OF A3%)
@ 25 1Y93H XF 7[Ecodey|, 22 tEA)

TE <7|&E> <AL <SjHL7|>
[HEaz| o) 6.32UR (A3MTA, 2 nd%)  6.0UR (A6HTH, o A9%)
[EdenTts] 66%4¥ 64U (a2MTY F 3% 6.2UB (AaMT, % A6%)
[F7 | HeanTHE] 6.5 (18T 9% A2%) 64U (A2HE, O A3%)

[ 25 : HS/22/F71d U2 CHETHE A6~A16% A2+ 2=z 22 00% =8

| -
n AEFHA FE| : 1.50%(014h
- M sEHZE X D22] : 5.64% G4 22128 JIF) (A

- X2 22 482% (Ol 4,23.128 7|F) (B)
- "(A)- (B)" = 0.82% — o}tZE| 1.5% M

25 O|F 100% HE : 1.5% x 100% = 1.5%

Q 25 SHT XIF 7|E@EodDty|, 2aAs EA|)

&2 <7|&> <25 >
[HsaE| oHr] 2.8U2l (A5HDEA 2k A16%)
(22 Ewte] 3392 3.02 (A3MDER OF A10%)
[F7|deeetE] 31U (A2HTH, O A6%)

0O A5 198 XIF 7|E@E0E0H|, 2gAtsl iEA|)

T= <7|E> <25 >
[Hsa2| oHr] 5.6 (A199, 2k A16%)
(28 EwTHE] 6.64¢ 59UR (A7HDEY OF A10%)
[Z7|d ot 62U (A4HDES O A6%)




x

=iy | AEYIA DSRIIEAH) A =2 QA

1. 2Ed 2 DSR2 Fdlojy, =¢ HA=

[] 2E# 2 DSRo|= vl FB B S W93t DSR = 4HA A
AF9| FHbE (e g)E BHASE ARE uFYT

[] I%F DSR A= ‘& AFAE Y F28E 7= 57| 4A-gEo,
FS FEFSA AT FES o|ARFES FHAAA He=
§__ ] ]’ ZHO]‘MHL]Q‘.

o 2ZE{ 2 DSR AIYPO = DSRAIE7F &R|ALS] vlgiF29id7tA 1L
HolA HeETE “A8eY HAYW dE3d7e] o5 ZAF3d=E A
o= Zigigy o

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr <X 22 8570 M5t 1A AER A DSR AHE >

O HAE SHOMRIQN XFEIF 206 (A UES22 243%)01 30 2H7|9] HEZE

FEHCRIISQ2ZISEY 4EhS WD AWK RX|F FLE Y
* g HE2 AX Q02" AMYHAE=EEa+7Ht2E], 6/ HE)E XIE

o 7|= DSR StOA CHE THA| SHE(DSR 40%)E M CHEH2 FAL

- 425 {TMNX| CHES &2 = AL, ABS22[7t 288 226E~23.6 AtO|0=
AT DSRO| 52.2%(+11.5p%) ==NK| A&&5HA EL|CH

2|12t #+&2 Hg 2 7t AEa A Z M ™ DSR
ot sma o | 243%('20.6.~'20.12.) 2 1692t
-r'-l,., 21| [o)
2062~2162 | 5 719%(20.12.~216) (22 7922l + O|Xt 902Hl) 40-7%
i 20l 1mn eof | 4.08%(22.6.~'22.12) 2 2180t
-—JN 21 00
C2OE~BEE | 5 309%(22.12.+236) (215 6028l + OJXt 1583Hl) 222

o AEHA DSRE MES0 75T StETX| CHES W2 L

- 0] 42 2Ef A Z2l= 1.5%7F HE'%0f X[ 3.5H|NX| CHEO| 7+sSH
%"—IEr (7|& DSR CHH| A0.759% otE ZtA)

* 1t 5E7F X 0F2|(1859, 3.75%) - X2 22| H|m(19.118, 294%) = 0.79% — 1.5% st M

- AB3E7t 8% '226E~'23.6F AO| HET DSRZ 43.0%(+9.5p%) = A5 CHH|
A2 BB 40%0 2AMSH =22 NigtEl ZiE2 & = USLCH

7|12t &2 Hg g o7t AEa A Z M ™ DSR
ol saa ro) | 243%(20.6.~'20.12.) 2 14208
-r-|~ 21 [o)
20.6=~'21.6=2 2.71%('20.12.~'21.6.) (A2 667+ + O|Xt 767H) 33.5%
vam ol saaeo) | 4.08%(22.6.~'22.12) 2l 17908
'I"JN 21 00
2262~'23.62 5.30%('22.12.~'23.6.) (22 4992 + O|X} 130T+ 43.0%




2. ‘242264 HE AEH XA DSRo| ALEHE HEHY=?

[] DSRe] H&=H= &

* OHItE, it CRA|CHZE, Cf
o TRt A8 e & AUsty Fdgles AU A A
240387MA AHEo] FAHUT(2BEREE 9jle] 28

52 o,
2 2348 FYRRGEE, 25

doll= DSRO] A&He B dE: g AFZdYo

3. 2E#2 S8l 2 %°lH, gy A = J=A]?

[ 2422698 "24.630¥717 +9=E = 2EdH2 F8l+= 038%°|H,
W 28] ¢g-shirlel A FrIHog WRE JFdUh

2| — SIXEL] cl3eY THthE AaEE TiEEE3El 7IE Aslst 15~3.0%)

* 212 52t A|ng
[ 5% AAHe 2Ed2 FE'e 23983 EH oA kiborkn)E

s & & AFsUH-

X 24127 & LA STO|X| JHE o



2B FERAR 57 A FEshe 227t dsdhe AJLAR

2E# 2 ZF8E= DSR % A ALEHE= FEo)H,
2E# 2 FEREAZE Q3 AA Badse g8Vt SV &EUth

5.

73 Tt 27

]

B2 DSRS Yoz 242269 o|F AFHIEBRS =3
FE GRS tsiA FH&HYH.

(r (m

2
=

”

o, o) A4 el AT met dHos
~E#2 DSRo| H4HA U

o =)
@ 2422500HK| YFXRE B2 S0 AKAE ARl HIHE
)

(2t "ol d2= A<l



(@)
o
Flﬂ
oBL

3ol Fato] NS 2EHS 7t HEHEA?

o 19 WEY FHY ¥ ERY-F719 FH) aAE
e~ Fe)7 Aegyn

>

|
-T-

b

O ok, 383718 g 5 *g297] v 24339 73] =
A= vl = OhEuy] gip) FHHESTY) HF o] 5S4E
2E# 2 FE= e o] 435t A EHm,

o zEdx FE7t 943 AgH7 faAE AT VIt m=e
OFEWET 7L H& 59 ol FAHC AF FYAF Y=
AAH o2 ks AFololor T

l
it

-

< ©CIA) 30418H7| BENE FEH HEW/EVY/FINY MU

n™EZE 7|Ztor BERIHSF|]/ U7|HIFZ

—

T = HEH
sAo| 2k 30%0]| gt 30~50% 50~70% 70% O] %
O: | souqme | SEORE DY | SH-0F Y | od-1514 DY | 15E~211 D | 21104 2
30487 =T | SENREFURY | S0 UMY | 9E15E FVY | 15E-21E FVIE | 21H01d U
=5y (A)-(B) (A)-(B) (A)-(B)
== x 60% x 40% x 20%
(A)-(B) (A)-(B) o|xe
x 100% x 100% S
=7|4 (A)-(B) (A)-(B) (A)-(B)
Tole x 30% x 20% x 10%

¥ TAEY A DSR M= =YY HEXLZ(23.12.27Y)



